
В Райчихинске несовершеннолетний местный житель предстанет перед судом по обвинению в разбое

Следственным отделом по городу Райчихинск следственного управления СК России по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 17-летнего жителя г. Райчихинска в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 162 УК РФ (разбой, нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с применением насилия, опасного для жизни или здоровья).

По данным следствия, вечером 20 ноября 2015 года обвиняемый, находясь в районе дома №7 по улице Комсомольской в городе Райчихинске, открыто с применением насилия опасного для здоровья в отношении 21-летнего потерпевшего совершил у него хищение сотового телефона, причинив ущерб на 5 тыс. руб.

В ходе предварительного следствия были проведены судебно-медицинская экспертиза потерпевшего, проверка показаний на месте с участием потерпевшего, проверка показаний на месте с участием обвиняемого а также иные необходимые следственные действия, направленные на установление причастности подследственного к инкриминируемому ему деянию. В результате обвиняемый полностью признал свою вину и возместил причиненный ущерб.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Марта 2016

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1024751>